

郑事

下周大风降温,我国迎来入冬以来最低温 我省大部地区冷至-5℃

下周影响我省的冷空气仍较频繁,周一将迎来降温天气。

中央气象台预计,受强冷空气影响,从昨天夜间开始至12月2日,我国西北地区大部、内蒙古、华北、东北、黄淮、江淮、江汉、江南、华南中北部的气温将先后下降6℃~10℃,其中内蒙古、华北北部、东北地区中南部、黄淮东部、江淮东部及江南南部等局地降温幅度

可达12℃~16℃,大部地区将出现入冬以来最低气温。

省气象台预计,下周(12月1日~7日),全省多晴天间多云天气,周末前全省基本无降水。

下周初冷空气势力较强,将出现明显的大风、降温天气,周中后期还有两次中等偏弱的冷空气影响我省。预计下周我省夜间的最低气温较上周明

显下降,周五省内大部分地区最低气温降至-5℃到-3℃左右。周内极端最低气温:西部山区和北部-7℃到-5℃,其他地区-5℃到-3℃。

30日,我省东南部多云转晴天,其他地区晴天间多云。受冷空气影响,全省自西北向东南先后转西北风4到5级,中西部阵风6级。

郑州晚报记者 王军方

黄河路政七街口为何凌乱? “鲁V”货车凌晨挂倒信号灯杆,16根线杆断裂



昨日凌晨1点,一辆大货车行驶至黄河路政七街路口时,突然将交通信号灯杆挂断,受此影响,政七街黄河路至纬四路上的16根线杆根部断裂,摇摇欲坠。而肇事司机事后逃逸。

16根线杆遭殃商户受损大

线杆被带断后,通信电缆也受到损坏,对附近居民的正常生活造成了很大影响,其中几根线杆直接倒向了

商户门头或门口,一天下来生意惨淡。

停在附近的3辆车不同程度损伤,其中有一辆别克车的后尾灯被倒下的线杆击碎。而一些根部断裂但没有倒地的线杆也摇摇欲坠,和垂落的各种线缆交错在一起,看起来很是危险。

已经锁定“鲁V”蓝色大货车

市交巡警一大队民警表示,他们正在对肇事司机进行追查。受损商户

和受损车辆的车主可以拨打110报警,对损失进行登记。

昨晚,民警告诉记者,经调查,已经锁定一辆车牌号为鲁V的蓝色大货车有作案嫌疑。他希望知情者积极提供有价值的信息,同时也希望肇事司机尽快投案自首。

郑州晚报记者 石闯

实习生 张念念/文 周甬/图
线索提供 翟先生(稿费50元)

4万元刚进的千双棉鞋被人拉走 在夜市摆摊的一家人满街寻找

帮帮他们吧,如果您有线索请拨打本报热线 96678

进货,摆摊,锁车,进家。43岁的夜市摊贩冯红桥没想到,三天前,电动车及千双棉鞋一齐不见后,12年的生活习惯被彻底打乱了。他和妻子日夜上街苦寻,希望奇迹发生。 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念

电动车和上千双棉鞋不见了

“电动车和千双棉鞋一下都不见了,手头没货,也没钱进货,叫我们一家四口的生活咋往下过呀?”昨日下午,43岁的摊贩冯红桥一脸愁容。

12年前,冯红桥带着妻子和两个年幼的孩子从濮阳来到郑州,和妻子在健康路夜市摆摊卖鞋谋生。4年多前,他们租住在卫生路21号院。

冯红桥说,他们每次回小区后就用帆布和绳子捆实货物,将车锁好就上楼了。4年多来,从未出现过差错。

11月26日早晨起来,突然发现停在楼下的电动三轮车和满满一车的货物不翼而飞,四处寻找未发现踪迹,赶紧报警。

视频监控显示被人偷窃

监控录像显示,25日凌晨1点28分一名中年男子头戴浅色帽子手拎一个

无纺布袋,在一车货物周围观察环境。

随后男子拿出作案工具,撬开电动三轮车锁,驾车逃离现场。

“这辆三轮车是帅虎牌,绿色的,车厢边框去掉了,是8月份花了7200块钱买的。”冯红桥说,他们夫妻俩收入并不稳定,既要养育两个读书的孩子,又要房租、吃喝等,过得辛苦。

“冬天来了,也是东拼西凑借了4万多块钱,进了千双棉鞋拿来出售。”冯红桥说,他和妻子、儿子、女儿、朋友在大街小巷寻找,至今没有结果。

如果您有线索,请拨打本报热线96678或与冯先生联系:18848848856。

线索提供 范先生(稿费50元)

网络电话订火车票 售票时间调整

昨日起,铁路部门针对互联网、电话售票时间进行调整,放票时间点从以前的16个调整为21个。

8时至18时期间,整点和半点均有新票起售,同时C、D、G字头列车不再单独起售,起售时间与车站一致。

记者在公告中发现,我市两座车站的起售时间均有所变化,其中郑州东站的时间为13时,郑州站的时间为14时。

关于其他各车站的起售时间,市民可前往中国铁路客户服务中心官方网站查询。

据了解,动车组、高铁车票不再单独起售,与乘车站普速列车起售时间一致。也就是说,原来全国的D字头列车11时起售,G字头列车14时起售,今后这些列车车票和乘车站发售时间将一致。

此外,车站窗口、代售点、自动售票机起售时间按现行不变,即郑州铁路局管内仍为8:00。

郑州晚报记者 刘凌智

百花路施工完毕 6条公交线路恢复原线

近期百花路施工完毕。11月30日起,对途经该路段的23路、45路、79路、130路、273路、289路恢复原线运营。

郑州晚报记者 张华 通讯员 朱航天

志愿服务 列入教师考核评价

为鼓励教师积极参与志愿服务,按照教育部统一部署,我省将尝试建立教师志愿服务“积分”银行,对教师志愿服务活动进行认证、登记,教师志愿服务表现将被列入教师考核评价参考。

郑州晚报记者 张亮映

绿城社工送“礼包” 温暖65位空巢老人



昨日上午,南阳新村绿城社工服务站在丰乐社区举行“社工暖冬行动——爱心礼包赠送关爱空巢老人”活动,共有65位空巢老人收到了绿城社工服务站送的特殊礼物。

“爱心礼包”里包括棉被、毛巾、香皂、手套、洗洁精、洗衣粉等生活必需品。

绿城社工服务站的暖冬行动今年11月16日启动,已关爱20名环卫工人、55名贫困外来务工子女。此次关爱空巢老人活动是第四次行动。他们还将陆续深入,争取把温暖带进辖区的各楼院、覆盖到更多家庭。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图